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ЩОДО МЕТОДИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ ЗАПОДІЯННЯ НЕОБЕРЕЖНОГО 
ТЯЖКОГО АБО СЕРЕДНЬОЇ ТЯЖКОСТІ ТІЛЕСНОГО УШКОДЖЕННЯ 

 
Людина, її життя і здоров`я, честь і гідність, недоторканність і безпека 

відповідно статті 3 Конституції України визнається найвищою соціальною 
цінністю в Україні. Статтею 27 Конституції України закріплено право кожної 
людини на захист свого життя і здоров'я, життя і здоров'я інших людей від 
протиправних посягань. Це визначає зміст і спрямованість діяльності 
правоохоронців щодо реалізації обов’язків держави перед людиною. Питання 
розслідування злочинів проти життя та здоров'я людини завжди були й 
залишаються однією з найактуальніших і болісних проблем суспільства, 
одним із факторів його дестабілізації.  

В останні роки, в умовах соціально-економічних змін, відбувається значне 
збільшення злочинів проти життя та здоров'я особи, зокрема заподіяння 
необережного тяжкого або середньої тяжкості тілесного ушкодження. 
Різноманітність обстановки кримінальних правопорушень, способів їх 
вчинення, специфічність використовуваних злочинцями знарядь і засобів, 
обумовлюють необхідність особливого тактичного підходу щодо 
розслідування зазначеної категорії кримінальних правопорушень. 

Вважаємо за доцільне розпочати висвітлення окресленої теми з розгляду 
методики розслідування злочинів в криміналістичному аспекті. 

Розслідування злочинів з позицій криміналістики є доволі складним 
та специфічним видом діяльності у структурі боротьби зі злочинністю. 
Спеціалісти у галузі криміналістики розглядають методику розслідування 
злочинів у двох аспектах, з одного боку, як напрям практичної діяльності, а 
саме процес розслідування кримінальних правопорушень, що здійснюється на 
підставі застосування засобів криміналістичної техніки, прийомів слідчої 
тактики, методів розслідування певних видів злочинів, та в теоретичній 
площині, як розділ науки криміналістики, який містить систему комплексних 
криміналістичних рекомендацій щодо виявлення, розслідування та 
профілактики окремих видів злочинів. Методика розслідування кримінальних 
правопорушень виявляє своє призначення у взаємозв’язку двох зазначених 
напрямів, сприяє розробленню наукових рекомендацій і запровадженню їх у 
практику розслідування злочинів. 

Під криміналістичною методикою слід розуміти систему наукових 
положень і рекомендацій, що базуються на них, щодо розслідування й 
попередження окремих видів злочинів. Комплекс рекомендацій типового 
характеру щодо алгоритму дій слідчого повинен створюватися на основі знань 



284 
 

про певний суб’єкт, час, місце, конкретний спосіб вчинення кримінального 
правопорушення. Це підтверджується наявністю методик розслідування 
окремого виду кримінальних правопорушень. 

Існує багато методик розслідування певних різновидів злочинів проти 
життя та здоров’я особи, які були висвітлені в наукових працях 
О. О. Андрєєва, І. В. Борисенка, О. Ю. Боярова, О.Ю. Булулукова, 
Л. Г. Відонова, О. С. Саінчина, В. Л. Сінчука, С. І. Винокурова, 
В. П. Колмакова, Ю.Б. Комаринської, В. О. Коновалової, М. В. Костенко, І. В. 
Кубарєва, В. Г. Лукашевича, І. Г. Маландина,  М. В. Салтєвського, 
В. В. Семеногова, В. Ю. Шепітька та інших вітчизняних науковців. Проте, 
окрема криміналістична методика розслідування заподіяння необережного 
тяжкого або середньої тяжкості тілесного ушкодження залишилась поза 
увагою. Відсутність наукових розробок з метою вирішення проблем методики 
розслідування заподіяння необережного тяжкого або середньої тяжкості 
тілесного ушкодження може призводити до недостатнього рівня спеціальної 
підготовки слідчих, які стикаються з подібними випадками. 

Зважаючи на те, що методи розслідування кожного окремого 
кримінального правопорушення, як і вони самі, індивідуальні, повертаючись 
до методики розслідування заподіяння необережного тяжкого або середньої 
тяжкості тілесного ушкодження, зазначимо, що її розробка пов’язана з 
необхідністю вирішення певних труднощів, які виникають у практичній 
діяльності слідчого при проведенні окремих слідчих (розшукових) дій під час 
досудового розслідування злочинів зазначеної категорії, під час яких 
важливим є встановлення наявності в діянні особи злочинної самовпевненості 
або злочинної недбалості, відмежування діяння у вигляді посягання на 
здоров’я іншої людини від випадків за вказаних обставин від заподіяння його з 
непрямим умислом, виявлення причинного зв’язку між вчиненими дією або 
бездіяльністю та наслідками у вигляді спричинення тяжких або середньої 
тяжкості тілесних ушкоджень, що є визначальним чинником, та дозволяє вірно 
кваліфікувати діяння, проводити на належному рівні розслідування зазначеної 
категорії кримінальних проваджень. Крім того, вагомим аспектом є 
використання спеціальних знань під час розслідування зазначеної категорії 
злочинів. Дієвим способом вирішення вказаних завдань та підвищення 
ефективності досудового розслідування зазначених кримінальних 
правопорушень вимагають розроблення науково-обґрунтованих рекомендацій 
щодо правильної організації цього процесу. 

З метою створення дієвих теоретичних положень та практичних 
рекомендацій з розслідування даного виду кримінальних правопорушень, 
необхідно на основі аналізу і узагальнення слідчої та судової практики, 
вивчення нормативних актів та літературних джерел розглянути кримінально-
правову характеристику заподіяння необережного тяжкого або середньої 
тяжкості тілесного ушкодження, що дасть можливість визначити сутність 
зазначених злочинів, встановити особливості механізму їх вчинення; виділити 
та охарактеризувати елементи криміналістичної характеристики даного виду 
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кримінальних правопорушень; виокремити типові слідчі ситуації, характерні 
для початкового та наступного етапів розслідування, та розробити відповідні 
їм комплекси практичних заходів для результативного досудового 
розслідування; сформулювати положення та рекомендації щодо 
вдосконалення тактики окремих слідчих (розшукових) дій, характерних для 
розслідування фактів заподіяння необережного тяжкого або середньої 
тяжкості тілесного ушкодження. 

Враховуючи викладене, можна зробити висновок про те, що створення 
дієвої науково-обґрунтованої комплексної підвидової методики розслідування 
кримінальних правопорушень, пов’язаних зі спричиненням необережного 
тяжкого або середньої тяжкості тілесного ушкодження, сприятиме не тільки 
подальшому розвитку наукових знань щодо криміналістичних аспектів 
досудового слідства злочинів зазначеної категорії, а і створенню конкретних 
прикладних рекомендацій для органів досудового розслідування щодо 
вказаного різновиду кримінальних правопорушень, що значною мірою 
полегшить роботу слідчого в частині виявлення взаємозв’язку між 
структурними елементами характеристики окремих видів злочинів, вибору 
тактики проведення слідчих (розшукових) дій, підвисить якість та 
ефективність досудового розслідування. 

Крім того, дослідження з метою створення окремої криміналістичної 
методики з розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних зі 
спричиненням необережного тяжкого або середньої тяжкості тілесного 
ушкодження дозволить сформулювати можливі пропозиції щодо 
удосконалення законодавства та відомчих нормативних актів, що регулюють 
діяльність правоохоронних органів. 

Список використаної літератури: 1. Конституція України : закон 
України від 28 черв. 1996 р. № 254к/96-ВР [Електронний ресурс]. – Режим 
доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/ show/254к/96-вр. 2. Журавель В. А. 
Криміналістичні методики: сучасні наукові концепції: монографія / В.А. 
Журавель. – Харків : Апостіль, 2012. – 304 с. 4. Малярова В. О., Криміналістичні 
методики окремих видів злочинів: проблеми побудови / В. О. Малярова // 
Науковий вісник Академії муніципального управління. Серія «Право». – 2015. – 
Вип. 1, ч. 2. – С. 302–310. 5. Шепітько В. Ю. Криміналістика. Енциклопедичний 
словник /українсько-російський і російсько-український) / В. Ю. Шепітько – 
Харків : Право, 2001. – 560 с. 

«Одержано: 03.11.2020» 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/

	МВС України
	Харків 2020
	Дмитро Володимирович ШВЕЦЬ,
	ПСИХОЛОГО-ПРАВОВІ КОНТЕКСТИ ВИВЧЕННЯ ОСОБИСТОСТІ ПРАВООХОРОНЦЯ

	Олександр Маркович БАНДУРКА,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА У СУЧАСНОМУ СТАНІ

	Сергій Миколайович БОРТНИК,
	ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО ПРОФІЛЮ КІБЕРЗЛОЧИНЦІВ

	Сергій Миколайович ГУСАРОВ,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВЗАЄМОДІЇ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ ПРИ РЕАЛІЗАЦІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ

	Леонід Володимирович МОГИЛЕВСЬКИЙ,
	ІНСТИТУТ ДОПУСТИМОСТІ ДОКАЗІВ ТА ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ

	Сергій Анатолійович ЧИЖ,
	ФУНКЦІЇ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У ЧАСТИНІ ОПЕРАТИВНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ

	Олександр Олександрович ЮХНО,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВЗАЄМОДІЇ СЛІДЧИХ, ДІЗНАВАЧІВ І СПІВРОБІТНИКІВ ОПЕРАТИВНИХ ПІДРОЗДІЛІВ ПРИ ПРОВЕДЕННІ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ

	Василь Васильович КІКІНЧУК,
	СИСТЕМА ПРИЙОМІВ ЩОДО ФІНАНСУВАННЯ ТЕРОРИЗМУ

	Вікторія Вікторівна АБЛАМСЬКА,
	Сергій Євгенович АБЛАМСЬКИЙ,
	ВІДМІННІСТЬ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ ВІД ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВИХ ЗАХОДІВ

	Віктор Адамович АБРАМЧУК,
	ДЕЯКІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛІСТИКИ В УКРАЇНІ

	Анна-Марія Юріївна АНГЕЛЕНЮК,
	ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛЬНОЇ ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ ФОРМИ  В УКРАЇНІ

	Ірина Андріївна АНТОНЮК,
	ПІДГОТОВКА ДО ПРОВЕДЕННЯ ВЕРБАЛЬНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ШАХРАЙСТВА У СФЕРІ НАДАННЯ ПОСЛУГ  ІЗ ПОСЕРЕДНИЦТВА У ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ

	Олена Володимирівна АНТОНЮК,
	ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ОСНОВИ ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКУ ПІД ЧАС АЛГОРИТМІЗАЦІЇ ТИПОВИХ СЛІДЧИХ СИТУАЦІЙ ТА ПЛАНУВАННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

	Олеся Ігорівна АРСЕНІ,
	ПРОЦЕСУАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПРОКУРОРА У ДОСУДОВОМУ КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

	Вадим Миколайович БАБАКІН,
	ОКРЕМІ НАПРЯМИ ПРОТИДІЇ НЕЗАКОННОМУ ЗАВОЛОДІННЮ ТРАНСПОРТНИМИ ЗАСОБАМИ СЕРЕД МОЛОДІ

	Ольга Олександрівна БАКАЄВА,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ПРОЦЕДУРИ IN ABSENTIA  В УКРАЇНІ

	Тетяна Федорівна БЕЗСОННА,
	Олена Володимирівна НЕКРАСОВА,
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЗАЛУЧЕННЯ ЛІКАРЯ-ГІНЕКОЛОГА В ЯКОСТІ СПЕЦІАЛІСТА ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ЖИТТЯ І ЗДОРОВ’Я ОСОБИ

	Тетяна Віталіївна БІЛИК,
	ОБСТАНОВКА ВЧИНЕННЯ УМИСНОГО ВБИВСТВА ЗАРУЧНИКА АБО ВИКРАДЕНОЇ ЛЮДИНИ

	Олексій Олексійович БОНДАРЕНКО,
	КРИТИКА АДВОКАТОМ УЧАСНИКІВ СУДОВОГО ПРОЦЕСУ: РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВА НА ЗАХИСТ ЧИ НЕПОВАГА ДО СУДУ?

	За прояв неповаги до суду передбачена адміністративна відповідальність. Так, відповідно до частини першої статті 185-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення неповага до суду може виражатися у злісному ухиленні від явки в суд свідка, потер...
	Адвокат під час здійснення своєї діяльності має керуватися Конституцією України, Законом України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», іншими нормативно-правовими актами. Важливе значення у регламентації його діяльності мають Правила адвокатсько...
	Олексій Сергійович БОНДАРЕНКО,
	НОВАЦІЇ В ЗАКОНОДАВСТВІ ЩОДО ПОЧАТКУ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ПІСЛЯ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ

	Сергій Олександрович БУЗИНА,
	ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКОСТІ КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ СУДОВО-ТОВАРОЗНАВЧИХ ЕКСПЕРТИЗ

	Богдан Анатолійович БУРБЕЛО,
	ОКРЕМІ АСПЕКТИ ВИКОРИСТАННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ПСИХОЛОГІЧНИХ ЗНАНЬ ПРИ ВИВЧЕННІ ОСОБИ ПІДОЗРЮВАНОГО

	Владислав Васильович БУРЛАКА,
	Людмила Володимирівна ГАВРИЛЮК,
	ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАННЯ ДОКАЗІВ НЕДОПУСТИМИМИ КРІЗЬ ПРИЗМУ СУДОВИХ РІШЕНЬ

	Ярослав Анатолійович БУРЛАКА,
	ЩОДО ДОЦІЛЬНОСТІ ВДОСКОНАЛЕННЯ ФОРМИ ПРИЙНЯТТЯ СЛІДЧИМ ПРОЦЕСУАЛЬНИХ РІШЕНЬ НА ПОЧАТКУ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

	Олексій В’ячеславович ВАХРУШЕВ,
	ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОКРЕМИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ СЛУЖБОВОЇ НЕДБАЛОСТІ

	Юлія Віталіївна ВЕНГЕРОВА,
	КРИМІНАЛІСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ ТУРИСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: НАУКОВІ ДИСКУСІЇ ТА РЕАЛІЇ ПРАКТИКИ

	Вікторія Дмитрівна ВИРІЖОК,
	ЛАТЕНТНА ЗЛОЧИННІСТЬ ЯК ОДНА З ХАРАКТЕРИСТИК ЕКОНОМІЧНИХ ЗЛОЧИНІВ

	Вікторія Володимирівна ВІНЦУК,
	Людмила Михайлівна НУЖНА,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ, ЯКІ ВИНИКАЮТЬ У ХОДІ ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ

	Вікторія Володимирівна ВІНЦУК,
	Любов Костянтинівна ВЕЛИЧКО,
	ЗАСАДИ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ: ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАГАЛЬНОПРАВОВИХ ЗАСАД

	Вікторія Володимирівна ВІНЦУК,
	ПРОБЛЕМИ РОЗКРИТТЯ ЗЛОЧИНІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ ПОРУШЕННЯМ  ПОРЯДКУ ЗДІЙСНЕННЯ ОПЕРАЦІЙ З МЕТАЛОБРУХТОМ В УКРАЇНІ

	Анастасія Геннадіївна ВУЙМА,
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВІДІБРАННЯ БІОЛОГІЧНИХ ЗРАЗКІВ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ ВБИВСТВ

	Максим Сергійович ВУЙМА,
	ОКРЕМІ АСПЕКТИ ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ РЕГЛАМЕНТАЦІЇ КЛОПОТАННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ У КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ ПРО ЗЛОЧИНИ У СФЕРІ ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ

	Владислав Вікторович ГАВРИЛЮК,
	ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ

	Тетяна Вікторівна ГАНЖА,
	orcid.org/0000-0001-9769-486X
	ОСОБЛИВОСТІ ТАКТИЧНИХ ЗАВДАНЬ У СИТУАЦІЇ ДОПИТУ ПІДОЗРЮВАНОГО,  ЯКЩО ВІН ДАЄ НЕПРАВДИВІ ПОКАЗАННЯ

	Тетяна Вікторівна ГАНЖА,
	orcid.org/0000-0001-9769-486X

	Вікторія Юріївна КОЛЕСНИК
	ПРО ЗЛОЧИННІ СХЕМИ ТОРГІВЛІ ДІТЬМИ

	Анна Сергіївна ГЕЙКО,
	ЩОДО УЧАСТІ ЕКСПЕРТІВ-ПСИХОЛОГІВ У ДОПИТАХ НЕПОВНОЛІТНІХ

	Геннадій Іванович ГЛОБЕНКО,
	ДО ПИТАНЬ ІНСТИТУТУ РЕАБІЛІТАЦІЇ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ

	Вікторія Олександрівна ГЛУХЕНЬКА,
	ЩОДО ПРИМУСОВОГО ВІДБОРУ ЗРАЗКІВ БІОЛОГІЧНОГО ПОХОДЖЕННЯ ПІД ЧАС КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ

	Сергій Ігорович ГЛУЩЕНКО,
	ДО ПИТАНЬ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ

	Олександр Станіславович ГРИБЕРГ,
	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

	Юлія Юріївна ГРИШКО,
	КРИМІНАЛІСТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА СПОСОБІВ УЧИНЕННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА

	Ірина Андріївна ГУКОВА,
	ПІДГОТОВКА ДО ПРОВЕДЕННЯ ВЕРБАЛЬНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ШАХРАЙСТВА У СФЕРІ НАДАННЯ ПОСЛУГ ІЗ ПОСЕРЕДНИЦТВА У ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ

	Максим Вiталiйович ГУЛАК,
	ІНСТИТУТ КОНСТИТУЦІЙНОЇ СКАРГИ

	Анастасія Сергіївна ГУЛЯЄВА,
	ОГЛЯД ТРУПА: ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ ТА СУЧАСНИЙ СТАН

	Влада Олександрівна ГУСЄВА,
	ДО ПИТАННЯ МЕТОДІВ ВИВЧЕННЯ СЛІДЧОЇ ПРАКТИКИ ПІД ЧАС ПОБУДОВИ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ МЕТОДИКИ

	Микола Володимирович Дементьєв,
	ОЦІНКА КОМПЕТЕНЦІЇ ТА КОМПЕТЕНТНОСТІ ЕКСПЕРТА

	Анастасія Олександрівна ДОРОШ,
	ДОТРИМАННЯ ЗАКОННОСТІ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧОГО ЕКСПЕРИМЕНТУ

	Валентина Георгіївна ДРОЗД,
	ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ВИЗНАННЯ ДОКАЗІВ, ОТРИМАНИХ В РЕЗУЛЬТАТІ ПРОВЕДЕННЯ НСРД, НЕДОПУСТИМИМИ (АНАЛІЗ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ)

	УДК 343.98
	Олена Миколаївна ДЯЧЕНКО,
	АКРЕДИТАЦІЯ СУДОВО-ЕКСПЕРТНИХ УСТАНОВ ЯК ЗАПОРУКА ДОВІРИ ДО ОТРИМАНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ

	Олеся Володимирівна ЄФИМЕНКО,
	Тетяна Валеріївна САФОНОВА,
	СКЛЯНІ ПОБУТОВІ ТОВАРИ: ОЦІНКА ЯКОСТІ ТА ВИКОРИСТАННЯ У СУДОВІЙ ТОВАРОЗНАВЧІЙ ЕКСПЕРТИЗІ

	Олена Олександрівна ЖУРАВЕЛЬ,
	ОСОБЛИВОСТІ РОЗГЛЯДУ СКАРГ НА РІШЕННЯ, ДІЇ ЧИ БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ СЛІДЧОГО, ДІЗНАВАЧА ЧИ ПРОКУРОРА ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

	Олена Петрівна ЗАВОРІНА,
	ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО ПРОВЕДЕННЯ ДОПИТУ — ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ІНТЕРВ'Ю

	Процесуальне інтерв’ю передбачає підготовчий етап, під час якого важливо розуміти структуру проведення цієї дії, а також перспективи тактики та стратегії роботи з опитуваним. Відомо, що чітке структурування процесуального інтерв’ю дає змогу не лише о...
	«Одержано: 27.10.2020»
	Дарина Григорівна ЗАВРІЧКО,
	ПРЕЗУМПЦІЯ НЕВИНУВАТОСТІ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДОВЕДЕНОСТІ ВИНИ ЯК ЗАСАДА КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ

	Олександр Олександрович ЗАГУМЕННИЙ,
	ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ ТА ІНШИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИКОНАННІ ДОРУЧЕНЬ СЛІДЧИХ

	Уляна Олегівна ЗАЄЦЬ,
	ПРЕДМЕТ ДОКАЗУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕНІ

	Дмитро Дмитрович ЗАЯЦЬ,
	Костянтин Дмитрович ЗАЯЦЬ,
	КРИМІНАЛІСТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ШАХРАЙСТВ, ЩО ВЧИНЯЮТЬСЯ ПІД ОБОЛОНКОЮ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРАВОВІДНОСИН

	Ольга Валеріївна ЗЛАГОДА,
	Вікторії Петрівна КОНОПАЦЬКА,
	АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ КОНТРОЛЮ ЗА ВЧИНЕННЯМ ЗЛОЧИНУ

	Євгеній Вікторович ЗОЗУЛЯ,
	ДЕЯКІ ПИТАННЯ ВИВЧЕННЯ СПОСОБУ ВЧИНЕННЯ ПРИМУШУВАННЯ ДО ВИКОНАННЯ ЧИ НЕВИКОНАННЯ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВИХ ЗОБОВ‘ЯЗАНЬ, ОРГАНІЗОВАНИМИ ЗЛОЧИННИМИ ГРУПАМИ

	Марина Олександрівна ІЛЛЯШЕНКО,
	СПЕЦІАЛЬНІ КРИМІНАЛІСТИЧНІ ЗНАННЯ ЯК РІЗНОВИД СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ

	Владислав Олександрович КАРПЕНКО,
	СУДОВЕ ПОЧЕРКОЗНАВСТВО ТА ОСНОВНІ ПОМИЛКИ ПРИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ПОЧЕРКУ

	Світлана Олександрівна КНИЖЕНКО,
	РОЗДУМИ НАД ОБ’ЄКТОМ, ПРЕДМЕТОМ ТА СИСТЕМОЮ КРИМІНАЛІСТИКИ

	Тетяна Олександрівна КОВАЛЬОВА,
	ЗНАЧЕННЯ ДОПИТУ СВІДКА ЯК ДЖЕРЕЛА ДОКАЗУ  У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

	Яна Юріївна КОНЮШЕНКО,
	ЗАКОНОДАВЧІ ВИМОГИ ДО ЗМІСТУ КЛОПОТАННЯ ТА УХВАЛИ ПРО ДОЗВІЛ НА ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ

	Валентина Павлівна КОРЖ,
	КРИМІНАЛІСТИЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗЛОЧИННОЇ ТЕХНОЛОГІЇ КОРУПЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

	Олексій Васильович КОРНЄВ,
	ПОДАЛЬШИЙ ЕТАП ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ПОРУШЕННЯ НЕДОТОРКАННОСТІ ЖИТЛА

	Наталія Миколаївна КОСМІНА,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВСТАНОВЛЕННЯ РОДЮЧОСТІ ҐРУНТУ  ТА ПАСПОРТИЗАЦІЯ ҐРУНТІВ

	Світлана Олександрівна КОТЕНКО,
	Лариса Анатоліївна ТАЛИПОВА,
	ОСНОВНІ ПРИЧИНИ, ЩО ТЯГНУТЬ ЗА СОБОЮ ЗБІЛЬШЕННЯ КІЛЬКОСТІ КЛОПОТАНЬ ТА ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО НЕМОЖЛИВІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВОЇ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ

	Олександра Олександрівна КОЧУРА,
	ЩОДО ПИТАННЯ ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ПРОЦЕСУАЛЬНОЇ ДІЄЗДАТНОСТІ НЕПОВНОЛІТНЬОГО ПОТЕРПІЛОГО ПРИ ПРОВАДЖЕННІ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

	Роман Васильович КРАВЧЕНКО,
	НЕДОСКОНАЛІСТЬ ОСНОВНОГО МЕТОДИЧНОГО ПІДХОДУ В СУДОВІЙ ТОВАРОЗНАВЧІЙ ЕКСПЕРТИЗІ

	Євгеній Володимирович КРАСНОЖОН,
	ПОНЯТТЯ ТА СУТНІСТЬ ЗАСАД КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ

	Артем Євгенович КРИЩЕНКО,
	Владислав Володимирович ШЕНДРИК,
	ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ВЗАЄМОДІЇ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З НАСЕЛЕННЯМ

	Тетяна Олексіївна КУЗУБОВА,
	ЗАКОНОДАВЧІ ТА ПРИКЛАДНІ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З МАТЕРІАЛАМИ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ДО ЙОГО ЗАВЕРШЕННЯ

	Яна Олександрівна КУЛИК,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ЕКСПЕРТНОЇ ОЦІНКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРІВ, ЯКІ ВТРАТИЛИ СВОЇ ВЛАСТИВОСТІ ЯК ВИРОБИ

	Олена Вікторівна ЛАЩУК,
	ОСОБЛИВОСТІ ДОПИТУ ОСІБ, ЯКІ ПРИДБАЮТЬ НАРКОТИКИ БЕЗКОНТАКТНИМ СПОСОБОМ

	Антон Ігорович ЛІСНЯК,
	КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ АНАЛІЗ СПОСОБІВ УЧИНЕННЯ МАСОВИХ ЗАВОРУШЕНЬ
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРИНЦИПІВ ПРАВОСУДДЯ

	Світлана Миколаївна ЛОЗОВА,
	Максим Сергійович КУЧА,
	СПЕЦИФІКА ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ ПРИ ПІДРИВІ БАНКОМАТІВ

	Світлана Миколаївна ЛОЗОВА,
	Іванна Іванівна СВИНОУС,
	ОСОБЛИВОСТІ ОГЛЯДУ ТРУПУ НА МІСЦІ ПОЖЕЖІ

	Світлана Миколаївна ЛОЗОВА,
	Ольга Сергіївна ШМУЛІЙ,
	ДЕЯКІ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВИКОРИСТАННЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ ДАКТИЛОСКОПІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ

	Юлії Романівни ЛОСЬ,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ УЧАСТІ ЗАХИСНИКА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ ЗА ВІДСУТНОСТІ ПІДОЗРЮВАНОГО АБО ОБВИНУВАЧЕНОГО

	Аліна Андріївна ЛУКОМСЬКА,
	ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИНАМ, ПОВ’ЯЗАНИМ ІЗ НЕЗАКОННИМ ОБІГОМ НАРКОТИЧНИХ РЕЧОВИН ТА ЇХ АНАЛОГІВ ЗА ДОПОМОГОЮ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ

	Наталія Миколаївна МАВРИНСЬКА,
	СИНТЕТИЧНІ КАНАБІНОЇДИ

	Олексій Володимирович МАКСИМЕНКО,
	ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЗАКОНОДАВСТВА ДЕЯКИХ КРАЇН ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ

	Валерія Олегівна МАЛЯРОВА,
	ЗНАЧИМІСТЬ ВИДІВ ДОКАЗІВ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

	Олена Василівна МАРТОВИЦЬКА,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПОВНОВАЖЕНЬ ЗАХИСНИКА ПРИ НАДАННІ ПРАВНИЧОЇ ДОПОМОГИ ІНШИМ УЧАСНИКАМ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ

	Тетяна Петрівна МАТЮШКОВА
	ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ МЕТОДИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ВИБОРЧИХ ПРАВ ГРОМАДЯН

	Яна Володимирівна МІРКЕВИЧ,
	СИСТЕМА ТАКТИЧНИХ ДІЙ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ

	Олександр Миколайович МУЗИЧУК,
	СУДОВИЙ КОНТРОЛЬ У СИСТЕМІ ГАРАНТІЙ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ, СВОБОД ТА ЗАКОННИХ ІНТЕРЕСІВ ОСОБИ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ОБШУКУ

	Віталій Олегович НАЙДА,
	ВИКОРИСТАННЯ ПОЛІЦІЄЮ ДОПОМОГИ ГРОМАДСЬКОСТІ У ПРОТИДІЇКРИМІНАЛЬНИМ ПРАВОПОРУШЕНННЯМ

	Анна Олександрівна НАУМОВА,
	НЕЗАКОННЕ РІШЕННЯ ЩОДО ПРИМУСОВИХ ЗАХОДІВ МЕДИЧНОГО ЧИ ВИХОВНОГО ХАРАКТЕРУ – ПІДСТАВА РЕАБІЛІТАЦІЇ

	Дар’я Олександрівна НЕГУТОРОВА,
	ЩОДО СОБЛИВОСТЕЙ ПРОВЕДЕННЯ ОГЛЯДУ ТРУПА З ОЗНАКАМИ НАСИЛЬНИЦЬКОЇ СМЕРТІ ПІД ЧАС ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ

	Ярослав Валентинович НЕДІЛЬКО,
	ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ДОПИТУ ПІДОЗРЮВАНОГО У КІБЕРЗЛОЧИНАХ

	Кирило Володимирович НЕДОЙНОВ,
	МЕХАНІЗМ ЗАХИСТУ ПРАВ І СВОБОД УЧАСНИКІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ

	Ірина Олексіївна НЕЧАЄВА,
	ПОВНОВАЖЕННЯ ЗАХИСНИКА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

	Антон Олександрович НОВИЦЬКИЙ,
	ЩОДО МЕТОДИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ НЕЗАКОННОЇ ПОРУБКИ І КОНТРАБАНДИ ЛІСУ, ВЧИНЕНОЇ ОРГАНІЗОВАНОЮ ЗЛОЧИННОЮ ГРУПОЮ

	Віталій Вікторович НОСОВ,
	Олександр Володимирович МАНЖАЙ,
	ШЛЯХИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ВЛАСНИКІВ БІТКОЇН-АДРЕС ПІД ЧАС ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ

	Сергій Володимирович ОБШАЛОВ,
	ОПЕРАТИВНО-РОЗШУКОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КРИМІНАЛЬНОГО СУДОЧИНСТВА: НАУКОВІ ДИСКУСІЇ ТА РЕАЛІЇ ПРАКТИКИ

	Тетяна Анатоліївна ОРЛОВА,
	Нурлана Джахідівна ТАПДИГОВА,
	КРИМІНАЛІСТИЧНА КЛАСИФІКАЦІЯ ПРОЯВІВ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ, ЯК ОСНОВА РОЗБУДОВИ МЕТОДИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ

	Тетяна Анатоліївна ОРЛОВА,
	orcid.org/0000-0002-7635-1160
	СУТНІСТЬ ТА ПРОЯВИ МОТИВУ НЕТЕРПИМОСТІ ПРИ ВЧИНЕННІ УМИСНИХ ВБИВСТВ

	Наталя Анатоліївна ОРЛОВСЬКА,
	ДО ПИТАННЯ ПРО ПРОЦЕСУАЛЬНІ АСПЕКТИ КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ

	Анна Олександрівна ГУСАК,
	ТАКТИКА ПРЕД’ЯВЛЕННЯ ДЛЯ ВПІЗНАННЯ ТРУПА ТА ЙОГО ЧАСТИН: ОКРЕМІ АСПЕКТИ

	Ярослав Петрович ПАХАЛЮК,
	ОСОБЛИВОСТІ  ЗВЕРНЕННЯ СУДОВОГО РІШЕННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ДО ВИКОНАННЯ

	Катерина Миколаївна ПЕНЗЄВА,
	ЩОДО МЕТОДИКИ РОЗСЛІДУВАННЯ ЗАПОДІЯННЯ НЕОБЕРЕЖНОГО ТЯЖКОГО АБО СЕРЕДНЬОЇ ТЯЖКОСТІ ТІЛЕСНОГО УШКОДЖЕННЯ

	Станіслав Ігорович ПЕРЛІН,
	ПЕРПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ТЕХНІКИ В СИСТЕМІ КРИМІНАЛІСТИКИ

	Карина Андріївна ПЕТРОВА,
	ТАКТИЧНІ ОСНОВИ ВЗАЄМОДІЇ СЛІДЧИХ ТА ОПЕРАТИВНО -РОЗШУКОВИХ ОРГАНІВ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ

	Аліна Валентинівна ПІДДУБНА,
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИННИМ ПОРУШЕННЯМ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ НА ПАСАЖИРСЬКОМУ АВТОТРАНСПОРТІ

	Валерія Костянтинівна ПЛИС,
	Віталія Костянтинівна ПЛИС,
	orcid.org/0000-0001-9769-486X
	ПОНЯТТЯ І ОСОБЛИВОСТІ СЛІДІВ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ У ВІРТУАЛЬНОМУ ПРОСТОРІ

	Юрій Павлович ПРИХОДЬКО,
	Діана Олександрівна ГАЦЬ,
	СУЧАСНІ ВИДИ МЕТАЛЬНОЇ ХОЛОДНОЇ ЗБРОЇ, ЯК ОБ’ЄКТ КРИМІНАЛІСТИЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

	Юрій Павлович ПРИХОДЬКО,
	Марія Сергіївна КЛЕМЕНТЬЄВА,
	ВЧЕНІ, ЯКІ СПРИЯЛИ РОЗВИТКУ СУДОВОЇ БАЛІСТИКИ

	Оксана Василівна ПЧЕЛІНА,
	ОСОБЛИВОСТІ ВЗАЄМОДІЇ СЛІДЧОГО ТА ІНСПЕКТОРІВ-КРИМІНАЛІСТІВ ПІД ЧАС РОЗСЛІДУВАННЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ

	Валерій Дмитрович ПЧОЛКІН,
	ПРОЦЕСУАЛЬНА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ПРОВЕДЕННЯ АЛГОРИТМУ СЛІДЧИХ ДІЙ ПІД ЧАС ВИЯВЛЕННЯ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ КОРУПЦІЙНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ

	Юлія Костянтинівна РЕПРИНЦЕВА,
	ПРЕГАБАЛІН – НОВИЙ ВИТОК АПТЕЧНОЇ НАРКОМАНІЇ

	Олександр Сергійович РОЗУМОВСЬКИЙ,
	Олександра Олександрівна КОЧУРА,
	ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СУД З ПРАВ ЛЮДИНИ ЯК ЧАСТИНА КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ

	Тетяна Васлівна РОМАНЕНКО,
	ОБСТАВИНИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДОКАЗУВАННЮ ПІД ЧАС ВЧИНЕННЯ ШАХРАЙСТВ З ВИКОРИСТАННЯМ ЕЛЕКТРОННО-ОБЧИСЛЮВАЛЬНОЇ ТЕХНІКИ

	Віталій Володимирович РОМАНЮК,
	ПРОЦЕСУАЛЬНИЙ СТАТУС ОСОБИ, ВІД ЯКОЇ ВІДБИРАЄТЬСЯ ПОЯСНЕННЯ

	Анна Василівна РОСЬ,
	Раїса Михайлівна БАЛАЦ,
	ЩОДО ПИТАННЯ ЗАПОБІЖНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СЛІДЧОГО, ДІЗНАВАЧА ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

	Людмила Петрівна РУДЕНКО,
	НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ПРИМУСУ У ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

	Ірина Олександрівна РУДЕНЬКА,
	ЩОДО АКТУАЛЬНИХ ПИТАНЬ ПРОВЕДЕННЯ СУДОВО-ГЕМОЛОГІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ

	Максим Сергійович САВОШ,
	ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНСТИТУТУ ЗАТРИМАННЯ ОСОБИ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ

	Тетяна Іванівна САВЧУК,
	ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКУ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ШАХРАЙСТВА В СФЕРІ ЖИТЛОВОГО БУДІВНИЦТВА
	В сучасних умовах, коли наявність власного житла, є однією з нагальних проблем багатьох українців, сфера житлового будівництва стала сприятливою нивою, на якій можна незаконно отримати досить великі гроші. І одними із поширених злочинних проявів є різ...
	В процесі розслідування шахрайства в сфері житлового будівництва досить інформативними слідчими (розшуковими) діями є обшуки, які стають процесуальними засобами вилучення речових та письмових доказів. Сліди шахрайства у сфері житлового будівництва в с...


	Олексій Валерійович САЛМАНОВ,
	Ірина Віталіївна ІВАЩЕНКО,
	ПРОБЛЕМИ ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗМІРУ ТА ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАВДАНОЇ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

	Ріпсіме Мгерівна САРОЯН,
	АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ІСНУВАННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНСТИТУТУ ПОНЯТИХ НА СТАДІЇ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ЇХ РОЛЬ ПІД ЧАС СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ

	Світлана Василівна СВИСТІЛЬ,
	ДІЗНАННЯ ЯК ФОРМА РОЗСЛІДУВАННЯ ПРОСТУПКІВ

	Віктор Станіславович СЕЗОНОВ,
	СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЕЛЕКТРОННОГО ДОКУМЕНТА

	Давид Володимирович СІМОНОВИЧ,
	ВИКОНАННЯ СУДОВИХ РІШЕНЬ В СИСТЕМІ СТАДІЙ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ (ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА)

	Олександр Сергійович СКЛЯР,
	Руслана Сергіївна ЗОСИМ,
	ПОЯСНЕННЯ ОСІБ ЯК ПРОЦЕСУАЛЬНІ ДЖЕРЕЛА ДОКАЗІВ У КРИМІНАЛЬНИХ ПРОВАДЖЕННЯХ ПРО КРИМІНАЛЬНІ ПРОСТУПКИ: СУЧАСНИЙ СТАН

	УДК 343.98
	Володимир В’ячеславович СЛАБУНОВ,
	судовий експерт сектору криміналістичного дослідження транспортних засобів і реєстраційних документів, що їх супроводжують відділу інженерних, економічних, товарознавчих видів досліджень та оціночної діяльності Харківського НДЕКЦ
	ДЕЯКІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ДОРОЖНІХ СИТУАЦІЙ ПРИ НАЇЗДІ НА ПІШОХОДА НА НЕРЕГУЛЬОВАНОМУ ПІШОХОДНОМУ ПЕРЕХОДІ

	В’ячеслав Анатолійович СМИРНОВ,
	ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ПОКАЗАНЬ З ЧУЖИХ СЛІВ ЯК ДОПУСТИМОГО ДОКАЗУ

	УДК 343.135 (477)
	Олена Євгеніївна СОЛОВЙОВА,
	ДОПИТ, ЯК ПРОЦЕСУАЛЬНИЙ ЗАСІБ ДОКАЗУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

	Руслан Леонтійович СТЕПАНЮК,
	ПЕРЕБУДОВА ВІТЧИЗНЯНОЇ СИСТЕМИ КРИМІНАЛІСТИКИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

	Анастасія Анатоліївна СТРЕШ,
	ЗАПОБІГАННЯ НЕЗАКОННОМУ ПОВОДЖЕННЮ З ВОГНЕПАЛЬНОЮ ЗБРОЄЮ, БОЙОВИМИ ПРИПАСАМИ АБО ВИБУХОВИМИ РЕЧОВИНАМИ

	Олександр Миколайович ТАРКАН,
	ПОДАЛЬШИЙ ЕТАП РОЗСЛІДУВАННЯ ПРИЙНЯТТЯ ПРОПОЗИЦІЇ, ОБІЦЯНКИ АБО ОДЕРЖАННЯ НЕПРАВОМІРНОЇ ВИГОДИ СЛУЖБОВОЮ ОСОБОЮ ОРГАНУ ПОЛІЦІЇ

	Аліна Сергіївна ТЕРЕЩЕНКО,
	ПІДРОБКА ДОКУМЕНТІВ ІЗ СПЕЦІАЛЬНИМИ ЗАСОБАМИ ЗАХИСТУ

	Дар’я Вікторівна ТУРЕНКО,
	ОКРЕМІ ПИТАННЯ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЗАСТОСУВАННЯ ПРИМУСОВИХ ЗАХОДІВ МЕДИЧНОГО ХАРАКТЕРУ У МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИХ АКТАХ ТА У ЗАКОНОДАВСТВІ ОКРЕМИХ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН

	Lionella ULYBINA,
	Mariia HARBUZ,
	THE PROBLEMS OF RESEARCH ACTIVITIES WHICH SPECIALISTS OF FORENSIC COMMODITY EXPERTISE COME UP AGAINST IN THE CONDITIONS OF DIGITAL SOCIETY

	Іванна Вікторівна УЛІТИЧ,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ВЗАЄМОДІЇ ПРАВОООХОРОННИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ З МІЖНАРОДНИМ КРИМІНАЛЬНИМ СУДОМ ЩОДО ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ

	Денис Геннадійович УСАТКІН,
	ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ПОЧАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ГРУПОВОГО ПОРУШЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ

	УДК 343.98
	Володимир Михайлович ФЕДЧЕНКО,
	Юлія Андріївна ШЕВЕЙКО,
	ДЕЯКІ ШЛЯХИ ПРОТИДІЇ НЕЗАКОННОМУ НАРКООБІГУ  В УКРАЇНІ

	Тетяна Григорівна ФОМІНА,
	ЧИ «ЗАПРАЦЮВАЛО» ДІЗНАННЯ?

	Рамиль Ельчик Огли ХАЛІЛОВ,
	ДІЗНАННЯ ЯК ФОРМА ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  В ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ

	Крістіна Володимирівна ХАНДІЙ,
	УЧАСТЬ ПЕРЕКЛАДАЧА У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ

	Марія Андріївна ЧЕБАНОВА,
	ОСОБЛИВОСТІ СПІВВІДНОШЕННЯ КРИМІНАЛІСТИКИ  ТА КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В СИСТЕМІ КРИМІНАЛЬНО – ПРАВОВИХ НАУК

	Даниіл ЧИКВАШВІЛІ
	СУТНІСТЬ ОГЛЯДУ МІСЦЯ ПОДІЇ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ЗЛОЧИНІВ, ПОВ’ЯЗАНИХ ІЗ ПОЗБАВЛЕННЯМ ЖИТТЯ ІНШОЇ ОСОБИ

	Анастасія Романівна ЧИНЧИК,
	ГЕНЕЗИС ВИЗНАЧЕННЯ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗЛОЧИНІВ У НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ ВЧЕНИХ

	Руслан Павлович ЧИЧА,
	ПЕРСПЕКТИВИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО РОЗСЛІДУВАННЯ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ УКРАЇНИ

	Сергій Віталійович ЧУЧКО,
	ВИЗНАЧЕННЯ ВІРТУАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА ВЧИНЕННЯ ШАХРАЙСТВА, ПОВ`ЯЗАНОГО ІЗ КУПЛЕЮ-ПРОДАЖЕМ ТОВАРІВ ЧЕРЕЗ МЕРЕЖУ ИНТЕРНЕТ: НАУКОВІ ДИСКУСІЇ

	Катерина Анатоліївна ШАПОВАЛ,
	ДЕЯКІ ОСОБЛИВОСТІ ПОЧАТКОВОГО ЕТАПУ РОЗСЛІДУВАННЯ ВБИВСТВ, ВЧИНЕНИХ У ЗВ’ЯЗКУ З ДОМАШНІМ НАСИЛЬСТВОМ
	УДК: 343.983.25


	Сергій Олександрович ШЕВЦОВ,
	кандидат педагогічних наук, перший заступник директора
	Харківського науково-дослідного
	експертно-криміналістичного центру МВС України
	ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНІ ПРИГОДИ: ПИТАННЯ ПЕРЕДБАЧЕННЯ ВИНИКНЕННЯ НЕБЕЗПЕКИ ДЛЯ РУХУ

	Тетяна Валеріївна ШЕВЧЕНКО,
	НАСЛІДКИ ЗУПИНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

	Карина Григорівна ШЕЛЕНІНА,
	ТИПОВІ СЛІДЧІ СИТУАЦІЇ НА НАСТУПНОМУ ЕТАПІ РОЗСЛІДУВАННЯ ВБИВСТВ, ВЧИНЕНИХ ЗАСУДЖЕНИМИ В МІСЦЯХ ПОЗБАВЛЕННЯ ВОЛІ

	Михаил Григорьевич Щербаковский,
	СТРУКТУРА СУДЕБНОЙ ЭКСПЕРТОЛОГИИ КАК НАУЧНОЙ ОТРАСЛИ  И УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

	Ксенія Андріївна ЩЕТИНА,
	ДАКТИЛОСКОПІЯ ЯК МЕТОД ПІЗНАННЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ КРИМІНАЛІСТИЧНОЇ НАУКИ

	Володимир Васильович ЮСУПОВ,
	РОЗСЛІДУВАННЯ КОРУПЦІЙНИХ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ: ПИТАННЯ АЛГОРИТМІЗАЦІЇ ПРОВЕДЕННЯ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ

	Максим Олександрович ЮХНО,
	ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАХИСТУОСОБИ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

	Анастасія Василівна ЩОКАЛО
	ЩОДО ЗАПРОВАДЖЕННЯ МЕДІАЦІЇ У КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ

	Список використаних джерел 1. Відновне правосуддя для дітей: перші успішні кейси. Сайт Міністерства юстиції України. 16.04.2019. URL: https://minjust.gov.ua/news/ministry/vidnovne-pravosuddya-dlya-ditey-pershi-uspishni-keysi. 2. Проект Закону «Про мед...

